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1. 1. Задание 13 № Задание 13 № 1808218082
Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю необходимо придумать пароль

длиной ровно 10 символов. В пароле можно использовать только прописные буквы английского
алфавита, т.е. 26 символов. Информация о пользователе хранится с помощью минимально
возможного целого количества байт. Каждый символ в пароле кодируется одинаковым и
минимально возможным количеством бит. Для хранения дополнительной информации на одного
пользователя отводится 15 байт. Определите объем памяти в байтах, необходимый для хранения
информации о 50 пользователях.

2. 2. Задание 13 № Задание 13 № 63306330
Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать пароль.

Длина пароля — ровно 6 символов. В качестве символов могут быть использованы десятичные
цифры и 27 различных букв местного алфавита, причём все буквы используются в двух
начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы имеет значение!). Под хранение
каждого такого пароля на компьютере отводится одинаковое и минимально возможное целое
количество байтов. При этом используется посимвольное кодирование, и все символы
кодируются одинаковым и минимально возможным количеством битов. Определите объём
памяти, который используется для хранения 55 паролей. (Ответ дайте в байтах.)

3. 3. Задание 13 № Задание 13 № 19051905
Некоторое устройство имеет специальную кнопку включения/выключения, а выбор режима

работы осуществляется установкой ручек двух тумблеров, каждая из которых может находиться
в одном из пяти положений. Сколько различных режимов работы может иметь устройство?
Выключенное состояние режимом работы не считать.

4. 4. Задание 13 № Задание 13 № 45504550
В некоторой стране автомобильный номер длиной 5 символов составляют из заглавных букв

(задействовано 30 различных букв) и любых десятичных цифр в любом порядке.
Каждый такой номер в компьютерной программе записывается минимально возможным и

одинаковым целым количеством байт (при этом используют посимвольное кодирование и все
символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит). Определите
объём памяти, отводимый этой программой для записи 50 номеров. (Ответ дайте в байтах.)

5. 5. Задание 13 № Задание 13 № 228228
В марафоне участвуют 300 атлетов. Специальное устройство регистрирует прохождение

каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с использованием
минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. Каков
информационный объем сообщения, записанного устройством, после того как
промежуточный финиш прошли 160 спортсменов? (Ответ дайте в байтах.)
 

6. 6. Задание 13 № Задание 13 № 64156415
Для регистрации на сайте некоторой страны пользователю требуется придумать пароль.

Длина пароля — ровно 8 символов. В качестве символов могут быть использованы десятичные
цифры и 11 различных букв местного алфавита, причём все буквы используются в двух
начертаниях: как строчные, так и прописные (регистр буквы имеет значение). Под хранение
каждого такого пароля на компьютере отводится одинаковое и минимально возможное целое
количество байтов. При этом используется посимвольное кодирование, и все символы
кодируются одинаковым и минимально возможным количеством битов. Определите объём
памяти, который используется для хранения 100 паролей. (Ответ дайте в байтах.)
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7. 7. Задание 13 № Задание 13 № 218218
В аэропорту при входе в самолет проводится электронная регистрация пассажиров,

поднявшихся на борт самолета. Для этого при предъявлении посадочного талона в память ЭВМ
заносятся индивидуальные номера пассажиров (от 1 до 200 в соответствии с индивидуальными
номерами посадочных мест на борту и с использованием одинакового минимально возможного
количества бит). Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, если
рейсом улетело 124 человека? (Ответ дайте в байтах.)

8. 8. Задание 13 № Задание 13 № 226226
В некоторой базе данных хранятся записи, содержащие информацию о некоторых датах.

Каждая запись содержит три поля: номер года (число от 1 до 2100), номер месяца (число от 1 до
12) и номер дня в месяце (число от 1 до 30). Каждое поле записывается отдельно от других полей
с использованием минимально возможного количества бит. Определите минимальное
количество бит, необходимое для кодирования одной записи. (Ответ дайте в битах.)

9. 9. Задание 13 № Задание 13 № 69826982
Автомобильный номер состоит из 6 символов. Допустимыми символами считаются 10 цифр и

8 заглавных букв: A, B, C, E, H, K, M и P. Для хранения каждого из 18 допустимых символов
используется одинаковое и наименьшее возможное количество бит. Для хранения каждого
номера используется одинаковое и минимально возможное количество байт. Сколько байт
памяти потребуется для хранения 400 автомобильных номеров? Номера хранятся без
разделителей.

10. 10. Задание 13 № Задание 13 № 1579815798
Каждый сотрудник предприятия получает электронный пропуск, на котором записаны

личный код сотрудника, номер подразделения и некоторая дополнительная информация.
Личный код состоит из 11 символов, каждый из которых может быть одной из 26 заглавных
латинских букв или одной из 10 цифр. Для записи кода на пропуске отведено минимально
возможное целое число байт, при этом используют посимвольное кодирование, все символы
кодируют одинаковым минимально возможным количеством бит. Номер подразделения —
целое число от 1 до 200, он записан на пропуске как двоичное число и занимает минимально
возможное целое число байт. Всего на пропуске хранится 24 байта данных. Сколько байт
выделено для хранения дополнительных сведений о сотруднике? В ответе запишите только
целое число — количество байт.
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